



MUNICIPIUL LUGOJ

Piața Victoriei, nr. 4, Lugoj, 305500, jud. Timiș Romania

Tel: +4 0256 352 240 Fax: +4 0256 350 393

contact@primarialugoj.ro www.primarialugoj.ro

Număr de înregistrare 60.074 data 11.06.2021



RAPORT DE ACTIVITATE AL PRIMARULUI MUNICIPIULUI LUGOJ

22.10.2020-31.12.2020

Conform legislației în vigoare, în primele trei luni ale fiecărui an, primarul are obligația prezentării raportului anual privind starea economică, socială și de mediu a unității administrativ-teritoriale.

Dat fiind faptul că în urma alegerilor pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2020, desfășurate la data de 27.09.2020 am fost ales primar al Municipiului Lugoj, mandatul subsemnatului fiind validat prin încheierea civilă nr. 3630/2020, pronunțată de Judecătoria Lugoj în dosarul nr. 3864/252/2020, rămasă definitivă la data de 20.10.2020, în ședința privind ceremonia de constituire a consiliului local din data de 22 octombrie 2020 am depus jurământul.

În ceea ce privește toată activitatea desfășurată în funcția de primar al Municipiului Lugoj, pentru perioada 22 octombrie 2020 (ulterior depunerii jurământului) -31.12.2020 mi-am propus asigurarea unui management performant, corect și echilibrat din punct de vedere al deciziilor, în vederea oferirii premiselor unei dezvoltări durabile și pentru crearea unei platforme de dezvoltare pe termen lung.

Am păstrat o legătură permanentă cu personalul din subordine prin ședințe zilnice de executiv, în vederea eficientizării activității și am răspuns la toate solicitările cetățenilor.

Orientarea mea principală este spre atragerea de fonduri europene, în vederea creșterii calității vieții cetățenilor municipiului.

În spiritul transparenței și respectului pe care îl datorez atât cetățenilor cât și Municipiului Lugoj voi sintetiza, în acest raport, principalele acțiuni ce s-au desfășurat pe parcursul celor două luni ale anului 2020.

În contextul pandemiei de COVID-19 care a afectat și municipiul Lugoj am acordat o atenție deosebită protecției sănătății publice și pentru o mai bună gestionare a situației din cadrul Spitalului Municipal „Dr. Teodor Andrei” din Lugoj- spital de suport pentru pacienții testați pozitiv sau suspecti cu virusul SARS-CoV-2 am dispus numirea unui manager interimar.

Înțelegând necesitatea construirii unui nou spital, inclusiv funcțiuni conexe pentru Spitalul Municipal „Dr. Teodor Andrei” din Lugoj, la standardele actuale de

calitate și în acord cu cele mai bune practici internaționale, pentru a oferi servicii medicale de înaltă performanță, comparabile cu cele mai bune modele europene contemporane, servicii sigure, specializate și integrate, am demarat realizarea documentației „Studiul de Prefezabilitate pentru obiectivul de investiții Spitalul Municipal „dr. Teodor Andrei” Lugoj « Construire spital și funcțiuni conexe pentru Spitalul Municipal “Dr. Teodor Andrei” Lugoj», costurile de investiție estimate de proiectant și opțiunile tehnico – economice”.

În îndeplinirea mandatului, am emis un număr de 228 de dispoziții din care 4 (patru) au avut caracter normativ și 224 (două sute douăzeci și patru) caracter individual.

Am convocat cinci ședințe ale Consiliului Local al Municipiului Lugoj din care două ordinare și trei extraordinare, ședințe în care am inițiat 55 de proiecte de hotărâre, toate proiectele fiind supuse aprobării și concretizate în hotărâri ale Consiliului Local.

PRIMARUL MUNICIPIULUI LUGOJ

ALEXANDRU-CLAUDIU BUCIU